



Газета основана в 1933 году
№45(973)

погода на 25 июня: ночью +19, днём +26, ясно.

/Газета Пестречинского района/

БЛАГОУСТРОЙСТВО

НАШ ОБЩИЙ ДОМ ТРЕБУЕТ ЗАБОТЛИВОГО ОТНОШЕНИЯ



"МЫ СВОИМИ РУКАМИ НАВОДИМ ЭТУ КРАСОТУ". Фото Ильшата Гайсарова.

Все больше вокруг становится благоустроенных территорий, покрытых асфальтом дорог, вымощенных брусчаткой аллей. Но в районе немало и мест, где свое берет дикая природа - сорная трава, поглощающая целые участки во дворах и на улицах населенных пунктов. Местами бушуют и другие "стихии", например, стихийные свалки. Кто же должен бороться с этими злоними на наших улицах?

Елена ЗАРИПОВА

Безусловно, в Пестрецах немало мест, которые по-настоящему радуют глаз. Свою территорию благоустраивают многие организации и учреждения. Яркими пестрными клумбами украшены прилегающие территории районной администрации, военкомата, пенсионного фонда, финансово-бюджетной палаты, РДК. Есть положительные примеры и среди частных домовладений, дворов много квартирных домов. В своем доме и дворе, на участке хороший хозяин, естественно, порядок наведет. Гляди на некоторые - заглохнувшись. Так, заботятся о

своим двором жители дома №1 по улице Перекова.

Мы сами здесь все делаем, - говорит жительница дома Венера Тихонова. Это была, отчасти, моя инициатива - выйти, привести в порядок клумбу. Начинается ведь всегда с малого. А потом и соседи начали помогать. Теперь уже все по мере сил участвуют и в уборках, и в благоустройстве клумб, и с сорняками борются, косят регулярно. Самое же приятно, когда вокруг красиво. Очень помогают мои соседки Мильзия Хайруллина, Нина Потапова, Мария Сучкарева и многие другие.

Такого человеческого внимания не хватает, к сожалению, дворам много-

квартирных домов на улице Казанская, где, к примеру, за домом №12 б простирается пестрое некошеное поле. Забота наверняка пошла бы на пользу и клумбам по улице Гаврилова в Пестрецах, расположенным вдоль торговых точек.

Да, хорошо бы, чтобы

здесь были цветы какие-нибудь, а не логотипы, - с этим мнением Валентина Леонидовна, одной из жительниц района, согласятся многие, живущие в райцентре.

К слову, приводить в порядок территорию напротив торговых рядов уже начали.

Мы ведем систематическую работу по благоустройству территорий, - отмечает руководитель инспектората по пожарному надзору района Максим Лобода. Это вопросы обеспечения безопасности жизни и здоровья населения, санитарная обстановка, пожарная безопасность. К примеру, накопление отходов на необорудованной должным образом площадке - риск возникновения пожара.

Поэтому так важно постоянно уделять внимание соблюдению всех

сторонам всех предъявленных требований и норм. Пользовались этим и выбо-

зили крупногабаритный мусор и отходы на полигон ТБО. Принимают их абсолютно бесплатно.

В первую очередь, оценивал окружающие лейзажи, мы думаем с эстетической их роли. Но есть у благоустройства улиц и другая сторона - безопасность.

Многие правила, касающиеся строительства тротуаров, установки бордюр, гидрантов или тих же мест складирования ТБО, имеют под собой серьезные обоснования, - подчеркивает главный государственный инспектор по пожарному надзору района Максим Лобода.

Это вопросы обеспечения безопасности жизни и здоровья населения, санитарная обстановка, пожарная безопасность. К примеру, накопление отходов на необорудованной долж-

ным образом площадке - риск возникновения пожара.

Поэтому так важно постоянно уделять внимание соблюдению всех

сторонам всех предъявленных требований и норм. Поэтому так важно постоянно уделять внимание соблюдению всех

ОБО ВСЕМ

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ЗАГОТОВКА КОРМОВ в сельскохозяйственных предприятиях и крестьянско-фермерских хозяйствах. По последним данным управления сельского хозяйства и продовольствия, на 23 июня многолетние травы скосены на 6300 гектарах, заложено 3600 тонн сена, 9200 тонн сенажа, 97 тонн веточного корма. В КФХ Давлатшин заготовили 55 тонн гранулированной муки. На одну условную голову скота в целом по району запас составляет 5 центнеров кормовых единиц.

РАБОТЫ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ТЕРРИТОРИИ начались в центре Пестрецов. Перед торговыми центрами ровняют землю, убирают заросший травой грунт. На этом месте планируют разбить газон и высадить деревья.

НАЧАЛИСЬ ФИНАЛЬНЫЕ ИГРЫ в любительской лиге (ПЛХЛ) в дивизионе "А". Первый матч финальной серии прошел в "Пестрецы-Арене", но, увы, без участия нашей команды. Пестречинцы должны были играть за третье место с "Бетон-Сервисом", но из-за отсутствия финансов наши хоккеисты не смогли играть в этой серии. Команда "Юлячи" арендовала наш дворец и принимала соперников как в родных стенах. Но, увы, и это им не помогло - они проиграли со счетом 5:6 по буллитам победителям прошлого года - команде "Орион" (Казань).

ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

Помним, чтим, скорбим...



74 года назад, 22 июня 1941 года, началась Великая Отечественная война. Длилась она долгих 4 года или 1480 дней, и закончилась полной капитуляцией Германии.

Ильшат ГАЙСАРОВ

С 22 июня в Башкортостане

скрывают по тем, кто погиб в боях за Родину, выражают чувства огромной благодарности тем, кто внес огромный вклад в великое дело Победы в тылу.

На прошлой стороной эта земля и наш район. Многие наши земляки защищали страну и трудились в тылу.

По традиции пестречинцы в этот день проводят митинг у памятника в парке Победы. Вот и в этом году на митинг собрались

руководство района во главе с Эдуардом Диляровым, пестречинцы, школьники, члены "Молодой гвардии", конечно же, ветераны, их вдовы и труженики тыла.

Все выступления были пронизаны пожеланиями о том, что память о прошедшей войне необходимо не только сохранять, но и передавать из поколения в поколение. Только тогда мы научимся ценить мир.

Участники митинга минутой молчания почтили память погибших на войне земляков и возложили цветы к памятнику.